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Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  legfontosabb  feladatának  az  erdélyi  magyarság  megmaradását
tekinti,  függetlenül  attól,  hogy  közösségeink  tömbben vagy  szórványban,  nagyvárosban,  vagy
falvakban élnek. Számunkra valóban minden magyar számít, nem csak a szavazataik. Éppen ezért,
továbbá a közvélemény korrekt tájékoztatása érdekében fontosnak tartjuk közzétenni az alábbiakat:

1.  Felszólítjuk  a  Bihar  megyei  RMDSZ-t,  hogy  vessen  véget  annak  a  tisztán  politikai  célzatú
hazudozásnak,  melyet  a  Magyar  Polgári  Egyesület  szórványkonferenciáján  elhangzottakkal
kapcsolatban folytatnak. Méltatlannak és sajnálatosnak tartjuk, hogy miközben tudván tudják, hogy
ezen a konferencián mi hangzott el, mégis szándékosan és folytatólagosan hangoztatnak igaztalan
vádakat. Pontosan tudják, hogy Dr. Szilágyi Ferenc a konferencián arra hívta fel a figyelmet, hogy
sajnálatos  történelmi  tény,  hogy eddig  szórványnak számító  közösségeinket  hosszútávon nem
voltunk  képesek  megtartani.  Éppen  ezért  szerinte  gyökeres  szemléletváltásra  van  szükség  a
szórvány  tekintetében.  Ezzel  szemben  az  RMDSZ  szórványért  felelős  politikusai  azt  a
szemenszedett hazugságot terjesztik, hogy a Néppárt szerint „a szórványközösségeket nem kell
megmenteni”. Felszólítjuk az RMDSZ szórványért felelős politikusait, kérjenek bocsánatot azoktól a
köztiszteletben  álló  a  Sebes-Körös  menti  magyarságáért  tevékenykedő  személyektől,  akiket
megvezettek és akik nevével hitelt akartak teremteni politikai indíttatású rágalmuknak, az Élesden
megtartott szórványkonferencia alkalmával kiadott közleményben.

2. Nem lep meg miket a Szilágyi Ferencet támadó rosszindulatú politikai hazugsághadjárat, hiszen a
közelmúltban  jelentették  be  a  Partiumi  Autonómia  Tanács  megalakulását,  amely
kezdeményezés Szilágyi Ferenc egyetemi oktató nevéhez fűződik. Ez nem lehet véletlen, hiszen
pontosan azok az  erők támadják,  amelyek az  elmúlt  másfél  évtizedben a  bukaresti  központú
balkáni politizálás bihari haszonélvezői voltak, és mindig is kerékkötői voltak a partiumi magyar
autonómia gondolatának, hiszen nem érdekük a világos átlátható viszonyok megteremtése, és a
valódi önrendelkezés kivívása.

3. Sajnáljuk, hogy a szocialista gyűlöletkampány  honosítói jónéhány jószándékú személyt is
megvezettek. Őrájuk a jövőt alapozó érdemi párbeszéd során a továbbiakban is számítunk.
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